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PROBLEMA 2

Un autobls hace una ruta que une dos pueblos A y B. Cuando va de A a B lleva una
velocidad media de 50 km/h. Cuando va de B a A lleva una velocidad de 100 km/h y tarda
un cuarto de hora menos que cuando va de A a B. ¢ Cudl es la distancia entre Ay B?

SOLUCION (numérica)
(Propuesta por “HEDY”)

Velocidad de A= 50 km/h
Velocidad de B= 100 km/h

La distancia no la conozco (D)
B tarda ¥z de hora menos que A, luego B 0.25h menos que A 100,00

D es la misma para los dos 82,50

En el caso de A D=50XT siendo T el tiempo que tarda en recorrer dicha
distancia

75,00

En el caso de B D=100X(T-0.25) siendo T-0.25 el tiempo que tarda en 1230

recorrer dicha distancia, ya que es el mismo que A menos 0.25h
50,00
D= 50XT

D=100X (T-0.25)

DISTANCIA EN KILOMETROS

Como la distancia es la misma, podemos decir que

50T=100(T-0.25)

50T=100T-25 12,50
25=100T-50T

25=50T

T=25/50

T=0.5h

TIEMPO EN MINUTOS

El tiempo es media hora, luego la distancia es 50X0.5=25km
Comprobamos

Cuando va de A a B a 50 km/h, en media hora recorreria 25km
Cuando va de B a A a 100 km/h, en un cuarto de hora, recorreria 25km

SOLUCION (alternativa)
(Propuesta por “Tigue”)
12- De A hasta B ———— a 50 Km/h

22-De B hasta A ————- a 100 Km/h
Sabiendo esto,
en el 12 supuesto, el autobus recorre la distancia de 50 km en 60 minutos.

En el 22 supuesto, para que recorra la distancia de 50 km, el autobis que
va a 100 km/h necesitaria 30 minutos para recorrer la distancia la entre
los dos puntos . La diferencia de tiempo entre las dos rutas en este
supuesto seria de 30 minutos.

Como buscameos que tarde un cuarto de hora menos (15 minutos) el
recorrido del 22 supuesto con respecto al supuesto 12, y es la mitad del
simulacro hecho anteriormente....

Con estos datos, se deduce que:

1¢- De A hasta B ———— —a 50 km/h en 30 minutos recorreria 25 km
22 -De B hasta A ——- a 100 km/h en 15 minutos recorreria 25 km
SOLUCION:

La distancia entre los puntos A y B esde 25Km.



